



9 декабря –
день
Героя
России



Геро́й Росси́йской Федера́ции — государственная награда Российской Федерации — звание, присваиваемое за заслуги перед государством и народом, связанные с совершением героического подвига. Герою Российской Федерации вручается знак особого отличия — медаль «Золотая Звезда».

Среди удостоенных звания — лётчики-космонавты, военнослужащие, участники Великой Отечественной войны и иных боевых действий, лётчики-испытатели, спортсмены, разведчики, учёные и многие другие.



Герои России сегодня



Погибшему пилоту
фронтового
бомбардировщика
Су-24, сбитого 24
ноября 2015 года
турецким
истребителем в
Сирии, посмертно
присвоено звание
Героя России

Герои России сегодня



«За героизм, мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, подполковнику Пешкову Олегу Анатольевичу присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно)», — отмечается в указе, который распространила пресс-служба Кремля.

Герои России сегодня

Кроме того, «за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга», награждены орденами Мужества капитан Константин Мурахтин (штурман сбитого Су-24) и посмертно матрос Александр Позынич (морской пехотинец, участник поисково-спасательной операции).



Герои России сегодня

Серик Султангабиев, Герой России, полковник внутренних войск МВД РФ



на полигоне в Свердловской обл., где солдаты под командованием полковника отрабатывали навыки ближнего боя, случилось непредвиденное. У младшего сержанта Алексея Теленина боевая граната выскользнула из рук и упала за спину. Секунды отделяли Алексея от смерти, если бы не Серик Газисович. Он оттолкнул сержанта и закрыл гранату собой. Такой урок мужества он сам много раз получал во время контртеррористических операций в Чечне и не побоялся преподать его молодым бойцам. Полковник получил множественные тяжёлые ранения, но выжил. Ему было сделано 10 операций, а впереди ещё несколько. Психологическое состояние офицера нормальное, а Теленин, спасённый им, прошёл курс психологической реабилитации, вернулся в часть, в г. Лесной, и ждёт командира, теперь Героя России.

Елизавета Глинка, врач. С момента начала военных действий в Донбассе доктор Лиза — так все называют



руководителя общественного фонда «Справедливая помощь» — более 10 раз ездила в горящий Донецк, чтобы вывезти в Россию детей, которым срочно нужна медпомощь. Она через простреливаемые улицы несла младенцев на руках и прикованных к постели детей везла в поездах и на военных машинах через все блокпосты противоборствующих сторон, договариваясь с каждым офицером лично. Она боролась за здоровье маленьких детей. И все они после лечения в российских клиниках вернулись в свои семьи. «Дети и война, а я их много вижу — маленьких, раненых, больных детей, стариков несчастных, и это всего в ночи езды на поезде. Это несовместимо! Нет — войне!» — сказала она после вручения ей премии Фонда Андрея Первозванного «Вера и верность».



С Днем Героев Отечества!



**Героями не рождаются,
героями становятся в час
испытаний.**

**О подвигах - стихи
слагают.**

О славе – песни создают.

**“Герои никогда не
умирают,**

**Герои в нашей памяти
живут!”**